

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 10.05.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005743399

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ZE Clothing & Tenebras Lux SNC, Genève, nouveau ZE Clothing & Tenebras Lux, Mabika

ZE Clothing & Tenebras Lux, Mabika c/o Gogonata Essan Sanvee Avenue Krieg 34 1208 Genève

Jusqu'ici ZE Clothing & Tenebras Lux SNC

ZE Clothing & Tenebras Lux SNC, à Genève, CHE-147.126.962 (FOSC du 23.02.2021, p. 0/1005108252). La société en nom collectif "ZE Clothing & Tenebras Lux SNC" est dissoute et radiée suite à la sortie de l'associé Sanvee Gogonata Essan; Mabika Harisson, jusqu'ici associé, en continue les affaires sous la raison individuelle "ZE Clothing & Tenebras Lux, Mabika", conformément à l'article 579 CO. Nouvelle raison de commerce: ZE Clothing & Tenebras Lux, Mabika. Mabika Harisson, titulaire, continue à signer individuellement.

Registre journalier no 8730 du 05.05.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 37, Date: 23.02.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève